

СУББОТА

26

ДЕКАБРЯ

1998 год

№102 (5929)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

от первого лица



Итак, в минувший понедельник состоялось очередное ежемесячное совещание при губернаторе, где рассмотрены вопросы ветеринарного обслуживания и перспективы развития личных подсобных хозяйств и садово-огородничества на территории края.

С докладами по обсуждаемым вопросам выступили начальник краевого управления ветеринарии Станислав Новицкий и первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия ПСК Владимир Жерновой.

В работе совещания приняли участие члены правительства края, руководители краевых ведомств, главы городских, районных территориальных и государственных администраций, представители потребкооперации края, руководители предприятий перерабатывающей промышленности, главные редакторы краевых, городских и районных газет.

Как сообщала наша газета (№ 39 от 20 ноября 1998 года), в мае на совещании при губернаторе рассматривался вопрос о деятельности краевой ветеринарной службы. Как отмечалось, ветслужба в крае действует последовательно, однако необходимо принять ряд мер, которые проградили бы путь разного рода инфекциям, завозимым в край извне.

Подводя итоги сделанному

в этом направлении ветслужбе края и другими ведомствами, А. Черногоров отметил, что эта работа несколько улучшилась. Но все же неблагополучная эпизоотическая обстановка в соседних регионах создает угрозу распространения всевозможных заболеваний на территории края. При этом, если учсть, что далеко не все ветлаборатории тщательно проводят экспертизу идущей в реализацию продукции животноводства, и даже имеют место случаи продажи ее без ведома ветлабораторий, особенно в местах, не предусмотренных для торговли мясопродуктами, существует реальная опасность заражения людей различными болезнями. А ведь наша основная задача - защитить население от недоброкачественной продукции, сохранить здоровье людей.

Губернатор привел примеры, когда продукты питания хранились в антисанитарных условиях, после чего реализовывались.

Серьезные претензии

высказал А. Черногоров и в адрес созданной в крае милиции по обеспечению карантинных мероприятий при проведении борьбы с эпизоотией. Служба эта работает слабо, что подтверждают факты, не уменьшающиеся вывоза скота за пределы края и, надо полагать, неконтролируемого его ввоза. Понятно, что это тоже сильно бьет по кошелькам ставропольцев: уходит скот из края - растут цены на мясные и молочные продукты на потребительском рынке.

Вышеуказанные недостатки

губернатор в равной мере адресовал и главам городских, районных администраций, которые должны постоянно контролировать ситуацию и предъявлять соответствующие требования к работникам отделов внутренних дел.

А. Черногоров дал поручение ответственным за решение этих проблем принять срочные меры по устранению недостатков и доложить об исполнении.

Большая часть времени на совещании была удалена рассмотрению второго вопроса.

С анализом состояния дел в развитии личных подсобных хозяйств граждан и садово-огородничества в крае выступил А. Черногоров.

Он констатировал, что за семь лет сельхозпредприятия края уменьшили производство зерна в 1,4 раза, мяса - в 3,9, молока - в 3,4, яиц - в 2,5 раза, в то же время либерализация цен, интенсивное выделение земельных участков собственникам личных хозяйств способствовали развитию частного сектора в сельском хозяйстве. Сегодня производство сельскохозяйственной продукции в значительной мере переместилось из общественного сектора в личные подсобные хозяйства.

Пример тому - размещение поголовья. Если в 1991 году в личных подворьях содержалось 15 процентов крупного рогатого скота, то в 1997 году уже 42. Коров, соответственно, 34 и 56, свиней - 29 и 57 процентов.

Конечно, рост удельного веса подсобных хозяйств произошел в значительной мере из-за обвального падения общественного сектора. Но и реальная прибавка здесь, безусловно, есть. Численность крупного рогатого скота у населения за этот период увеличилась на 54 тысячи, в том числе коров на 33 тысячи голов. А вот количество свиней и овец значительно уменьшилось, что го-

ворит об идентичности проблем как в личном хозяйстве, так и в общественном секторе. Губернатор считает, что помимо прочего налицо значительные издержки учета и отчетности. Реально в личных хозяйствах содержится гораздо больше скота и птицы. Надо обеспечить надлежащий учет в личных хозяйствах. Это позволит спланировать меры по организации заготовок и переработки продукции, получаемой у населения, а также обеспечить проведение ветеринарно-санитарных мероприятий, организацию зоотехнического

**Губернатор считает:
размер индивидуальных земельных участков ставропольцев необходимо довести до одного гектара.**

учета селекционной работы, воспроизводства стада.

Сегодня производство товарного зерна подсолнечника и других культур по-прежнему сосредоточено в крупных коллективных хозяйствах. Иное дело в животноводстве.

В лице частных производителей и коллективных хозяйств мы видим уже равноправных партнеров. Даже с учетом погрешностей статистики совершенно очевидно, что производство мяса, молока и яиц обеспечивается ими практически в равных количествах. Доля же личных подворий в выращивании картофеля составляет 94 процента к общему объему в крае.

В этом плане личные хозяйства сегодня из категории подсобных превратились в товарную отрасль. А потому и отношение к ним должно быть соответствующее. И не только потому, что они создают условия жизни для половины нашего населения (в крае 414 тысяч семей имеют личные подсобные хозяйства).

Сельские подворья в значительной степени могут обеспечить продовольственную безопасность края. Поэтому прежде всего надо повсеместно организовать закупки скота и продукции у населения, не допустить вывоз их с территории края в виде сырья. К сожалению, сегодня в селах не увидишь представителей заготовительных предприятий минсельхозпреда да и сельхозпредприятий. Система заготовок, которую по праву возглавлял крайпотребсоюз со своей сетью закупочных, перерабатывающих и торговых предприятий, разрушена.

От уровня 1992 года потребительской кооперации сегодня заготавливается лишь 14 процентов мяса, немногим более двух процентов яиц и один процент молока. Система исчезла. Понятно, что решающую роль в этом сыграла государственная политика налогового обложения. Губернатор считает, что и руководители краевых, районных звеньев потребительской кооперации тоже приложили к этому руку.

На смену уничтоженной системе, естественно, пришли перекупщики, в основном, из соседних республик, которые вывозят из края скот, немытую шерсть и кожевенное сырье.

Нам же достаются лишь издержки на ее производство.

Губернатор подчеркнул, что уже не раз обращал внимание на необходимость решения этой проблемы. Но, как уже отмечалось, все остается по-прежнему: продолжается вывоз скота, теряют доходы наши переработчики и бюджет.

Противостоять потерям края может только за счет организации собственной системы закупок.

Далее Александр Леонидович привел конкретные примеры: Ипатовский молочный завод активно работает с населением по закупкам молока.

За прошлый год более половины всего объема мяса, заготовленного крайпотребсоюзом, закупили потребительские предприятия Кировского, Предгорного и Арзгирского районов. И это лишь подтверждает возможность и необходимость более четкой работы в этом направлении министерства сельского хозяйства и особенно крайпотребсоюза.

Как показывают данные обследований, в крае почти половина подсобных хозяйств не имеют никакого скота. Причем удельный вес их не меняется на протяжении последних десяти лет. Главной причиной тому являются сложности в обеспечении кормами. И совершенно очевидно, что со-

трудничество надо находить в совместной заготовке кормов, продаже их населению, в том числе и в счет заработка платы за земельный пай и так далее.

Реальная помощь в развитии личных подворий видится и в расширении сферы услуг, оказываемых населению коллективными хозяйствами. Это помочь сельскохозяйственной техникой, семенами, племенным молодняком и организацией воспроизводства стада. Главными условиями при этом, подчеркнул губернатор, должны быть заинтересованность населения и безубыточность оказываемых услуг для сельхозпредприятий.

Надо очень плотно поработать над использованием законодательной базы, позволяющей расширить площади для развития подсобных хозяйств. Некоторый опыт в крае есть, но он не обеспечен законодательно и нуждается в серьезной доработке. Министерству сельского хозяйства совместно с земельным комитетом, администрациям следует отработать механизм наделения землей, ее оформления. В то же время надо серьезно проанализировать причины, по которым значительное количество земельных участков сегодня пустуют. Поэтому наделять участками новых людей необходимо за счет пустующих участков, а не за счет действующих севаоборотов.

Губернатор выразил обеспокоенность тенденцией сокращения количества людей, желающих заниматься садоводством и огородничеством. Только в этом году почти четыре тысячи участков оказались брошенными. А заставляют это делать человека перекосы в налоговой политике, поборы огромного количества структур при оформлении участка. И в этом надо серьезно разобраться главам городских и районных администраций.

Управлению внутренних дел, краевой прокуратуре тоже следует уделять внимание садоводам. Зачастую идет открытый грабеж результатов человеческого труда, который для многих является почти единственным средством существования. Надо остановить этот беспредел.

В ходе рассмотрения вопроса выступили семь человек, прозвучало много очень важных предложений, рекомендаций, осуществление которых может дать хороший импульс для дальнейшего развития в крае колективного садоводства и огородничества.

Губернатор дал поручение оформить их протокольно и установить надлежащий контроль за их исполнением.

(СОБ. ИНФ.)

Так кто же нас кормит?

Заканчивается подписка на "Голос времени". Но вы еще можете успеть!

На рынке труда

Ухудшение экономического положения в районе тоже влечет за собой сокращение рабочих мест. В течение года из различных предприятий высвобождено 142 человека, предполагается высвободить еще 76 человек.

- Если в 1991 году в нашем районе работали на производстве 23 тысячи человек из 31 тысячи трудо способного населения, то в этом лишь 13 из 35,7 тысячи, - говорит руководитель Центра занятости населения Г. З. Аванесов, - и, если экономика страны будет идти и дальше в том же направлении, никакой перспективы трудоустройства безработных до 2000 года не вижу.

Наш район сельскохозяйственный, дотационный, предприятия неплатежеспособны. Свободных рабочих мест нет. Численность безработных составила 9,4 тысячи человек. В службе занятости населения зарегистрировались 332.

В поисках работы за 9 месяцев этого года в службу занятости обратилось 514 человек, 284 из них - женщины, молодежи - 158 человек (16 уволенных с воинской службы), 12 инвалидов и 35 беженцев и вынужденных переселенцев.

В течение года нам удалось трудоустроить 81 человека, восьмерых оформили на досрочную пенсию.

Я поинтересовалась, банком данных о рабочих вакансиях в целом по стране. Ведущий специалист по первичному приему безработных Надежда Матвеева Троицкая включает компьютер. Предложения есть не конкурсной основе для специалистов, но, в основном, люди нужны в зону нечерноземья и районы Крайнего Севера. Но кто же сейчас снимается с национального места при такой нестабильности в России и таких ценах на билеты? Тем более, что зарплату сейчас не платят.

- А что могут предложить безработным в нашем районе? - спрашивала я у ведущего специалиста по приему и перерегистрации безработных граждан Ларисы Николаевны Загумениной.

- Нужна медсестра - массажист в территориальный центр социальной защиты населения, но зарплата там небольшая - 212 рублей, швеи с опытом в "Шевро" - там работа сдельная, бульдозери-

сты в Зольский балластный карьер - труд нелегкий, получают за него 2 тысячи рублей в месяц. Мы приглашаем каменщики и штукатурков на строительство детского дома в Новопавловске, на КПП "Кировский" крановщики нужны (зарплата, в среднем, 500 рублей), в ЭХ "Новопавловское" нужен механик, скотники нужны, механизаторы, ветврач, нужны электрики в ДК, музкальный руководитель в детсад "Радуга", дюймовщики нужны. А еще водители категории "D" и "E", столяры и плотники. Да пусть приходят к нам люди. Того, кто хоть что-то умеет делать и хочет работать, мы трудоустроим. Конечно, тому, кто с высшим образованием, устроиться работать сложнее.

- Раньше мы за свой счет по 40 человек в год обучали новым профессиям и операторов котельных готовили, и парикмахеров, и холдингщиков, - говорит Г. З. Аванесов, - а те-



ления 10 детей из многодетных семей безработных граждан получили лечение в социально-реабилитационном отделении территориального центра социального обслуживания населения.

- Насколько мне известно, - обращаясь к Геннадию Заха-

ровичу, - существует постановление администрации Кировского района "О мерах по преодолению критической ситуации на рынке труда", которым предусмотрен порядок представления информации о наличии вакантных рабочих мест в отдел федеральной службы занятости населения. Как выполняется это постановление?

- Вот как раз одной из причин, не позволяющих снизить уровень безработицы в районе, является отсутствие информации об имеющихся вакансиях

на предприятиях, - отвечает Аванесов, - этим грешат АХК "Орловское", СХП "Горнозаводское" и "Старопавловское", СКОС "Зольское" (ВНИИСОК), коммунальхоз (МПО КХ).

Многие руководители, отправляя работников в вынужденные отпуска, тоже не представляют сведений об этом.

Обеспечение же социальных гарантий безработным гражданам напрямую связано с поступлением страховых взносов предприятий в фонд занятости населения. За 9 месяцев года уровень сбора этих взносов составил 64%, что на 18% меньше аналогичного периода прошлого года.

Руководители сельхозпредприятий не выполняют постановление правительства России "О порядке проведения в 1998 году реструктуризации задолженности сельскохозяйственных товаропроизводителей государственным внебюджетным фондом РФ".

Отдел федеральной службы занятости населения по Кировскому району задолжал безработным 139 тысяч рублей.

- Предприятия - должники готовы расплачиваться товарами и продуктами с безработными (Лариса Николаевна Загуменная предлагает моему вниманию большие списки перечня этих товаров и услуг). По желанию граждане могут выбрать вещи, стройматериалы, мебель, продукты, могут оплатить коммунальные услуги. Таким образом мы рассчитываемся с людьми примерно на 12 тысяч рублей. До мая 1998 года все задолженности безработным уже погашены.

В Центре занятости населения стараются сделать для людей возможное и невозможное: тут тебе и исчерпывающая информация, и посыльная помощь. Но если бы все зависело только от тех людей, которые здесь работают.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

6 527 000

Цифра дня
Такова сегодня общая численность безработных в России.

перь только два человека в квартал (по потребности) - на газосварщиков и водителей, стипендию даем.

По вопросам занятости населения у нас получили консультации 533 человека.

В этом году удалось трудоустроить 101 подростка, 75 из них на летних каникулах были задействованы на ремонтных работах с оглатой труда за счет средств фонда занятости населения.

За счет средств фонда занятости насе-



Есть желание решать проблемы

Как уже сообщалось в нашей газете, с 17 по 25 декабря в районе проводились соборы граждан, на которых о проделанной работе за прошлый год отчитались главы муниципальных образований и руководство Кировской администрации (1997 - 98 г.). В числе первых такое мероприятие состоялось в Горнозаводском.

Конечно, нельзя сказать, что на сход пришло много сельчан. Но те, которые пришли, приняли в нем заинтересованное участие, задали вопросы.

Вначале слово для выступления взял глава муниципального образования В. И. Шабунин, который проинформировал сельчан о том, что сделано за истекший период. Владимир Ильич привел данные о численности населения - сейчас в селе проживают 3317 человек. Прирост составил 34 человека, трудоспособных граждан насчитывается 1598, пенсионеров - 776,

детей до 18 лет - 856. Работой обеспечены 942 человека и не имеют ее 656. Докладчик поблагодарил Кировскую администрацию, учреждения и организации района и села, с помощью которых решались непростые проблемы жизни горнозаводчан.

Особую благодарность В. И. Шабунин выразил руководству и коллегам СХП "Горнозаводское". Их усилиями были отремонтированы детские учреждения и подготовлены к эксплуатации в осенне-зимний период. С наступлением срока отопительного сезона поступило тепло в детские сады, школу, амбулаторию, Дом культуры.

Есть на селе такая служба, которая оказывает социальную помощь горнозаводчанам на дому. Возглашает ее беспокойный и очень ответственный человек - Надежда Акимовна Дегтяренко. В адрес работников этой службы поступают только благодарности. Работает Дом культуры, но отсутствие денеж-

ных средств не позволяет сделать то, что планируется: больше привлекать молодежь к культурному досугу. Не живет без проблем коллектив врачебной амбулатории: затянулся ремонт помещений. И хотя сельская администрация не бездействует, от помощи в завершении ремонта не откажется.

Особое место среди других дел на селе занимает его благоустройство. В этом направлении сделано немало: велось строительство гравийных дорог и электролиний, приобретались трубы для водопровода и орошения, емкости для подвоза питьевой воды, кирпич и цемент, саженцы, чистились оросители, был построен и запущен в эксплуатацию газопровод. Всего на благоустройство села было израсходовано 116 тысяч рублей. Администрация сумела привлечь экскаватор и трактор с погрузчиком, чтобы выполнять работы по наведению санитарного порядка.

По заявкам жителей органи-

зуется вывоз бытовых отходов от частных домовладений. К сожалению, не все горнозаводчане пользуются свалкой, тем самым захламляя территорию населенного пункта. Административной комиссией только в этом году за несоблюдение санитарных требований на виновных наложено 25 штрафов, 34 человека получили предупреждения, 75 предложено настави порядок около своих домов и на подворьях. На 8 человек, злостно уклоняющихся от выполнения предписаний администрации комиссии, дела переданы в суд.

Глава сельской администрации проинформировал также о работе Совета депутатов Горнозаводского сельсовета - представительного органа муниципального образования, избранного в апреле прошлого года в составе пяти человек сроком на четыре года. Уже рассмотрено немало вопросов, принятые решения по ним.

Депутаты участвуют в работе постоянных и временных ко-

"Афоризмы"

Можно обманывать часть народа все время, и весь народ некоторое время, но нельзя обманывать весь народ все время.

Авраам Линкольн, президент США.

Из зала суда

15.11.97 г. на конференции СХП "Зольское" был обнаружен труп сторожа конференции Вершико Ф. М. с признаками насильственной смерти.

Прокуратурой Кировского района по указанному факту было возбуждено уголовное дело. В результате следственно-оперативных мероприятий было установлено, что в ночь на 15.11.97 г. жители КВР - братья Айбазовы, Ахмед и Азиур, и Валерий Танцуков на лошадях, с оружием совершили разбойное нападение на указанную конференцию с цельюхищения лошадей. Сторож Вершико Ф. М. стал на защиту охраняемого имущества и был убит Айбазовым Ахмедом выстрелом из ружья. После убийства преступники скрылись. За содеянное братья Айбазовы и Танцуков привлечены прокуратурой Кировского района к уголовной ответственности и осуждены Ставропольским краевым судом к длительным срокам лишения свободы.

Виктор Ульченко, следователь прокуратуры Кировского района.

мисий, но оставляют без внимания проблемы землеустройства, социально-бытовые, культурно-массовые, экологические, проводят в жизнь программы развития муниципального образования и т. д.

После отчета главы сельской администрации с информацией выступил на сходе заведующий ветпунктом О. В. Бабенко, директор средней школы Р. В. Литвиненко.

Поступили вопросы от горнозаводчан, которые касались предоставления льгот по коммунальным услугам, изображения отключения энергии, выделения земли в собственность, ремонта спортзала и тира. По всем поднятym на сходе проблемам дал разъяснения первый заместитель главы районной администрации П. П. Мазепин, обещал принять соответствующие меры и проинформировать об этом горнозаводчан в самое ближайшее время.

Николай КИРЬЯНОВ.

Ваше здоровье

Капля крови спасает жизнь

В последние десятилетия в нашей стране, как и во всем мире, наблюдается быстрый рост потребности лечебных учреждений в крови, ее компонентах и препаратах. В связи с этим непрерывно возрастают актуальность проблемы донорства, ибо доноры остаются единственным источником получения крови для лечения больных.

Донор - человек, дарящий свою кровь.

Кровь - это уникальный биологический препарат физиологического действия, это "жизненное лекарство". Переливание крови больным в цель-

ном виде или в виде компонентов и препаратов требует одного непрерывного условия: источником крови может быть только человек, только донор!

Донором может быть каждый здоровый человек в возрасте от 18 до 60 лет независимо от пола и профессии. Человеческий организм обладает большими компенсаторными возможностями, поэтому дача крови в количестве 200-400 мл, как правило, восстанавливается в течение 15-20 дней.

Для восстановления клеточного состава усиливается выработка костного мозга по выработ-

ке элементов крови, и кровеносные сосуды пополняются новыми молодыми клетками.

Происходит обновление крови и всего организма. В настоящее время донорство вышло за пределы узко медицинской проблемы и стало проблемой социальной, отражающей взаимоотношения между людьми и тем самым затрагивающей интересы всего нашего общества.

Все граждане нашей страны имеют равное право на бесплатное переливание крови и ее компонентов при заболевании, поэтому донор-

ство должно рассматриваться как гражданский долг и моральная обязанность здоровых людей по отношению к больным.

29 декабря 1998 года в отделении переливания крови Кировского ТМО состоится забор крови от доноров. Забор будет проводить Пятигорская станция переливания крови. Приглашаем жителей района активно откликнуться на призыв медицинских работников.

И. Сыса,
зав. отделением
переливания крови
Кировского ТМО.

От бронхита и кашля у детей

• Нарезать тонкими ломтиками 6 или 8 штук редьки. Посыпать каждый ломтик обильно сахаром. Через полдня примерно появится сок редьки, смешанный с сахаром. Доза: одна столовая ложка каждый час. Знахари уверяют, что описанное средство излечивает самый тяжелый кашель в сравнительно короткий период времени.

• Изрезать редьку маленькими кубиками, положить в кастрюлю и посыпать сахаром. Печь в духовке в течение двух часов. Процедить, выбрать кусочки редьки, а жидкость спить в бутылку. Доза: две чайные ложки три-четыре раза в день перед едой и на ночь перед сном.

29 декабря - День донора

29 декабря 1998 года на базе отделения переливания крови Кировского территориального медицинского объединения состоится забор крови Пятигорской станции переливания крови.

Плата за дачу крови - 30 рублей.

Продается
ДОМ (небольшой) в Орловке.
Телефон: 37-3-50.
(000538)

ТОО "Март" сообщает о своей ликвидации.
(000542)

Пленум КПРФ

19 декабря состоялся пленум Кировской районной организации КПРФ. Одним из вопросов, обсуждаемых на пленуме, был вопрос о поддержке коммунистами района акции протеста учителей новопавловской средней школы № 2. Мнение коммунистов единодушное: учитель на уроках не должен быть голодным.

А. СЕРОВ, первый секретарь Кировской районной организации КПРФ.

Вырежи и сохрани!

Замок не открылся - был сильный мороз...

Несколько советов водителям на зиму

◆ Не обметайте от снега машину веником, которым вы можете поранить краску теми зернышками, которые есть на ветках.

◆ Если замок замерз, есть "дедовский" способ ее открыть - нагреть зажигалкой ключ и раз за разом вставлять его в замок. Второй способ - потереть личинку замка рукой, пока она не прогреется. Если не помогло ни то, ни другое, остается последнее - дуть в личинку из рта. Этот способ хорош тем, что разморозит замок в любую студию. Но как только вы сядете за руль, он опять замерзнет и уже капитально.

◆ Если вы человек небедный и высоко цените собственную жизнь, то летом лучше ездить на летней резине дождевой (со стрелкой направления вращения колеса на боковине), а зимой - на зимней, причем шипованной. Последняя не должна быть чеснок широкой.

◆ При заносе заднеприводного автомобиля для выравнивания газ лучше сбросить, при заносе переднеприводного - прибавить.

◆ Если вам кажется, что печка плохо работает, проверьте герметичность дверей. Для этого снаружи нажмите на дверь в районе замка и сразу почувствуете люфт. Возьмите отвертку и легко его устранивте путем смещения защелки на кузове внутрь.

Справки и объявления

Вниманию налогоплательщиков!

Кировская районная государственная администрация и государственная налоговая инспекция по Кировскому району доводят до сведения юридических лиц и предпринимателей, что с 1 января 1999 года на территории края введен закон о едином налоге на имущество.

Налогоплательщикам необходимо срочно сдать расчеты в ГосНИ, произвести авансовые платежи, получить свидетельства. Выполнение определенных законом видов деятельности с 1 января 1999 года без вышеуказанных документов будет наказываться административным штрафом от 2-х до 5-ти минимальных размеров оплаты труда с последующим отзывом свидетельства о предпринимательской деятельности.

Районная администрация, государственная налоговая инспекция по Кировскому району.

За справками обращаться по телефонам: 2-32-87, 4-32-03.

Открывается пункт по приемке лома цветных металлов (меди, алюминия и т.д.) и черного металлома.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 23 (Новопавловское АТП), телефон: 4-22-59.

(2-2) (000539)

Коллектив работников отдела культуры выражает глубокое соболезнование Федоровым, Валерию Навловичу и Татьяне Ивановне, по поводу трагической гибели их сына АНТОНА.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета издается два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых про-

блем, промышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел

писем, бухгалтер - 2-03-04, фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты

"Голос времени". Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 услуженный печатный лист.